

* الاستنتاج الضمني %

أنواع العلاقات



مترتبة مثل $3 = \frac{up}{s} \Leftrightarrow 0 - s = up$

ضمينية مثل $2 = \frac{up}{s} + 0 = s$

انتباه up (علاقة ضرب)
 $\frac{u}{up}$ (علاقة قسمة)

قاعدة % - مستنتجة من بالنسبة ل s هي $\frac{up}{s}$

مستنتجة من بالنسبة ل s هي (1)

مثال % $\frac{s}{up} = (s + up) = 3 = s + up + \frac{up}{s}$

مثال % اوجد $\frac{up}{s}$ اذا كان $s + up = 0$

الحل % $0 = \frac{up}{s} + s + up \Leftrightarrow 0 = \frac{up}{s} + up + s$

$\frac{up}{s} = \frac{-s - up}{s} = \frac{-s}{s} - \frac{up}{s}$

مثال % اوجد $\frac{up}{s}$ اذا كان $s + up = 7$

الحل % $s + up = 7 + \frac{up}{s} \Leftrightarrow 7 = s + up + \frac{up}{s}$

$\frac{up}{s} = \frac{7 - s - up}{s}$

مثال % $s = \sqrt{up} + \frac{up}{s}$ اوجد $\frac{up}{s}$ ؟

الحل % $0 = \frac{up}{s} + s - \sqrt{up}$

(بالتضرب لتباعد s) $0 = \frac{up}{s} - s + \sqrt{up}$

$(\sqrt{up} - s)(\frac{up}{s} - s) = \frac{up}{s} - s$

سؤال: إذا كانت $\sqrt{c} + \sqrt{c} = 1 - \sqrt{c}$ أوجد $\frac{c}{c+1}$ عند $(1, c)$ ؟

الحل: $\sqrt{c} + \sqrt{c} = 1 - \sqrt{c}$ $\Rightarrow \frac{c}{c+1} = \frac{1}{c+1}$

$\sqrt{c} + \sqrt{c} = 1 - \sqrt{c}$ $\Rightarrow \frac{c}{c+1} = \frac{1}{c+1}$

$\sqrt{c} + \sqrt{c} = 1 - \sqrt{c}$ $\Rightarrow \frac{c}{c+1} = \frac{1}{c+1}$

$\frac{c}{c+1} = \frac{1}{c+1} \Rightarrow \frac{c}{c+1} = \frac{1}{c+1}$

سؤال: إذا كانت $\sqrt{c} + \sqrt{c} = 1 - \sqrt{c}$ أوجد $\frac{c}{c+1}$ عند $(1, c)$ ؟

الحل: $\sqrt{c} + \sqrt{c} = 1 - \sqrt{c}$ $\Rightarrow \frac{c}{c+1} = \frac{1}{c+1}$

$\sqrt{c} + \sqrt{c} = 1 - \sqrt{c}$ $\Rightarrow \frac{c}{c+1} = \frac{1}{c+1}$

سؤال: إذا كانت $\sqrt{c} + \sqrt{c} = 1 - \sqrt{c}$ أوجد $\frac{c}{c+1}$ عند $(1, c)$ ؟

الحل: $\sqrt{c} + \sqrt{c} = 1 - \sqrt{c}$ $\Rightarrow \frac{c}{c+1} = \frac{1}{c+1}$

$\sqrt{c} + \sqrt{c} = 1 - \sqrt{c}$ $\Rightarrow \frac{c}{c+1} = \frac{1}{c+1}$

سؤال: إذا كانت $\sqrt{c} + \sqrt{c} = 1 - \sqrt{c}$ أوجد $\frac{c}{c+1}$ عند $(1, c)$ ؟

الحل: $\sqrt{c} + \sqrt{c} = 1 - \sqrt{c}$ $\Rightarrow \frac{c}{c+1} = \frac{1}{c+1}$

$\sqrt{c} + \sqrt{c} = 1 - \sqrt{c}$ $\Rightarrow \frac{c}{c+1} = \frac{1}{c+1}$

$\sqrt{c} + \sqrt{c} = 1 - \sqrt{c}$ $\Rightarrow \frac{c}{c+1} = \frac{1}{c+1}$

نقول مباشرة $\frac{c}{c+1} = \frac{1}{c+1}$

$\frac{c}{c+1} = \frac{1}{c+1}$

$\frac{c}{c+1} = \frac{1}{c+1}$

سؤال 5 إذا كانت $u^c - u^s = 1$ ، أثبت أن $u^c \times u^s = 1 + u^c$ = u^s

الحل : نشق $u^c - u^s = 1$ $\Leftrightarrow u^c = 1 + u^s$

$$\frac{u^c}{u^s} = \frac{1 + u^s}{u^s} = \frac{1}{u^s} + 1$$

نشق مرة ثانية : $u^c = \frac{u^c - (1)u^s}{u^s} = \frac{u^c - u^s}{u^s} = 1$

سؤال 1

$$\frac{1}{u^c} = \frac{1}{u^c} \Leftrightarrow \frac{u^c - u^s}{u^c} = \frac{u^c - u^s}{u^c} = \frac{u^c - u^s}{u^c} = 1 - \frac{u^s}{u^c}$$

$$1 - \frac{u^s}{u^c} = 1 - \frac{u^c \times u^s}{u^c} = 1 - u^s$$

$$\therefore u^c = 1 + 1 - u^s = 2 - u^s$$

سؤال 6 إذا كانت $u^c = \frac{u^s}{u^s + 1}$ ، أثبت أن $u^c = \frac{u^s}{u^s + 1}$

الحل : $1 = \frac{u^c}{u^c} = \frac{u^c}{\frac{u^s}{u^s + 1}} = \frac{u^c (u^s + 1)}{u^s}$

$$\frac{u^c - u^s}{u^c (u^s + 1)} = \frac{(u^c - u^s) \cdot 1}{u^c (u^s + 1)} = \frac{u^c - u^s}{u^c (u^s + 1)}$$

سؤال 7 $u^c = \frac{u^s}{u^s + 1}$ ، أثبت أن $u^c = \frac{u^s}{u^s + 1}$

الحل : $1 = \frac{u^c}{u^c} = \frac{u^c}{\frac{u^s}{u^s + 1}} = \frac{u^c (u^s + 1)}{u^s}$

$$\frac{u^c}{u^s} = \frac{u^c}{u^s} = \frac{u^c}{u^s}$$

سؤال 8 إذا كانت $u^c + u^s = 0$ ، أثبت أن $u^c = \frac{u^s}{u^s - 1}$

الحل : $0 = u^c + \frac{u^s}{u^s} = 0 = u^c + \frac{u^s}{u^s} = 0 = u^c + \frac{u^s}{u^s}$

$$\frac{u^c - 0}{u^c} = \frac{u^c - 0}{u^c} = \frac{u^c - 0}{u^c} = 1 - \frac{u^s}{u^c}$$

$$\frac{0}{u^c} = 1 - \frac{u^s}{u^c} \Rightarrow \frac{0}{u^c} = 1 - \frac{u^s}{u^c}$$

سؤال ٤ إذا كانت ${}^c u_p = {}^c u + {}^c u_{p-1}$ أثبت أن $\frac{1}{{}^c(u_p-1)} = \frac{{}^c u_p}{{}^c u_s}$

الحل : ${}^c u_p = {}^c u + {}^c u_{p-1} \iff \frac{{}^c u_p}{{}^c u_s} = \frac{{}^c u + {}^c u_{p-1}}{{}^c u_s} = \frac{{}^c u}{{}^c u_s} + \frac{{}^c u_{p-1}}{{}^c u_s}$

$\frac{{}^c u}{u_p-1} = \frac{{}^c u - 1}{1-u_p} = \frac{{}^c u - 1}{-({}^c u - 1)} = -\frac{{}^c u - 1}{{}^c u - 1} = -1$

$\frac{\left(\frac{{}^c u}{u_p-1}\right)u + (u_p-1)}{{}^c(u_p-1)} = \frac{\left(\frac{{}^c u_s}{u_s} \times u\right) - (1)(u_p-1)}{{}^c(u_p-1)} = \frac{{}^c u_s}{{}^c u_s}$

$\frac{1}{{}^c(u_p-1)} = \frac{{}^c u + {}^c u_{p-1} + {}^c u - 1}{{}^c(u_p-1)} = \frac{{}^c u + {}^c(u_p-1)}{{}^c(u_p-1)}$

سؤال ٥ إذا كانت ${}^c u_p = \frac{{}^c u_s}{1+u}$ أثبت أن $\frac{{}^c u_p}{{}^c u_s} = \frac{{}^c u}{1+u}$

الحل : $\frac{1}{{}^c(1+u)} = \frac{{}^c u - 1 + u}{{}^c(1+u)} = \frac{({}^c u - 1) - (1)(1+u)}{{}^c(1+u)} = \frac{{}^c u_s}{{}^c u_s}$

(في مقام ${}^c u_p$) $\frac{{}^c u_p}{{}^c u_s} \times \frac{1}{{}^c(1+u)} = \frac{1}{{}^c(1+u)} = \frac{1}{{}^c(1+u)} = \frac{{}^c u_s}{{}^c u_s}$

$(1+u)^c u_p = u \iff \frac{u}{1+u} = {}^c u_p$ } $\frac{{}^c u_p}{{}^c(1+u)} = \frac{u}{{}^c u_s}$
 وبالتالي ${}^c u_p = u$

$\frac{{}^c u_p}{{}^c u_s} = \frac{{}^c u_s}{{}^c u_s} \therefore$

سؤال ٦ إذا ${}^c u_p = (u_p) = \frac{{}^c u_s}{2}$ عند $(1, \frac{\pi}{2})$

$\frac{{}^c u}{1 - \frac{\pi}{2}} = \frac{{}^c u_s}{2}$ } $\frac{{}^c u}{1 - \frac{\pi}{2}}$

مثال: إذا كانت $r = \frac{u}{s} + \frac{d}{s} + 1$ أثبت أن $\frac{u}{s} = \frac{r-1}{2}$

الحل: $1 = \frac{u}{s} + \frac{d}{s} + 1 \iff - = \frac{u}{s} + \frac{d}{s} \iff - = \frac{u+d}{s}$

$\frac{1}{2} = \frac{u+d}{2s} \iff$

$\frac{u}{s} = \frac{1}{2} \times \frac{2s}{u+d} = \frac{u-1}{u+d} = \frac{u-1}{2s}$

مثال: إذا كانت $r = \frac{u}{s} + \frac{d}{s} + 1$ أثبت أن $\frac{1}{r-1} = \frac{u}{s}$

الحل: $r = \frac{u}{s} + \frac{d}{s} + 1$

$1 = \frac{u}{s} + \frac{d}{s} + 1$

$0 = \frac{u+d}{s}$

$\frac{1}{r-1} = \frac{1}{\frac{u+d}{s}} = \frac{s}{u+d} = \frac{s}{0} = \frac{s}{s} = 1$

مثال: إذا كانت $r = \frac{u}{s} + \frac{d}{s} + 1$ أثبت أن $\frac{1}{r-1} = \frac{u}{s}$

الحل: $r = \frac{u}{s} + \frac{d}{s} + 1$

$1 = \frac{u}{s} + \frac{d}{s} + 1$

$0 = \frac{u+d}{s}$

$\frac{1}{r-1} = \frac{1}{\frac{u+d}{s}} = \frac{s}{u+d} = \frac{s}{0} = \frac{s}{s} = 1$

$\frac{1}{r-1} = \frac{1}{\frac{u+d}{s}} = \frac{s}{u+d} = \frac{s}{0} = \frac{s}{s} = 1$

$\frac{1}{r-1} = \frac{1}{\frac{u+d}{s}} = \frac{s}{u+d} = \frac{s}{0} = \frac{s}{s} = 1$

$\frac{1}{r-1} = \frac{1}{\frac{u+d}{s}} = \frac{s}{u+d} = \frac{s}{0} = \frac{s}{s} = 1$

سؤال: إذا كانت $u^n = \frac{1}{1-u}$ ، أثبت أن: $u^{n+1} = \frac{1}{1-u}$

الحل: $u^n = \frac{1}{1-u}$ نضرب

$$u^{n+1} = \frac{1}{1-u} \cdot u \Rightarrow u^{n+1} = \frac{u}{1-u}$$

$$\frac{u^{n+1}}{u} = \frac{1}{1-u} \Rightarrow u^n = \frac{1}{1-u}$$

بالتالي $u^{n+1} = \frac{1}{1-u}$

سؤال: إذا كانت $u^n = \frac{1}{1-u}$ ، أثبت أن $u^{2n} = \frac{1}{1-u^2}$

الحل: نضرب

$$u^n = \frac{1}{1-u} \Rightarrow u^{2n} = \frac{1}{1-u} \cdot \frac{1}{1-u} = \frac{1}{(1-u)^2}$$

سؤال: إذا كانت $u^n = \frac{1}{1-u}$ ، أثبت أن: $u^{2n} = \frac{1}{1-u^2}$

الحل: نضرب الطرفين $\Rightarrow 1 = \frac{1-u^2}{1-u} \Rightarrow 1-u^2 = 1-u$

نضرب مرة أخرى $\Rightarrow u^{2n} = \frac{1-u^2}{1-u} \Rightarrow u^{2n} = \frac{1-u^2}{1-u}$

$$u^{2n} = \frac{1-u^2}{1-u} = \frac{(1-u)(1+u)}{1-u} = 1+u$$

$$u^{2n} = \frac{1-u^2}{1-u} = 1+u$$

$$u^{2n} = \frac{1-u^2}{1-u}$$

مثال: إذا كانت $\frac{1}{x} = \frac{1}{x^2}$ ، أثبت أن: $\frac{1}{x} = \frac{1}{x^2}$

الحل: نضع $\frac{1}{x} = \frac{1}{x^2}$ ونضرب الطرفين بـ x^2 فنحصل على:

$$x^2 \cdot \frac{1}{x} = x^2 \cdot \frac{1}{x^2} \Rightarrow x = 1$$

$$\frac{1}{x} = \frac{1}{x^2} \Rightarrow \frac{1}{x} = \frac{1}{x^2} \Rightarrow \frac{1}{x} = \frac{1}{x^2}$$

$$\frac{1}{x} = \frac{1}{x^2} \Rightarrow \frac{1}{x} = \frac{1}{x^2} \Rightarrow \frac{1}{x} = \frac{1}{x^2}$$

$$\frac{1}{x} = \frac{1}{x^2} \Rightarrow \frac{1}{x} = \frac{1}{x^2}$$

$$\frac{1}{x} = \frac{1}{x^2} \Rightarrow \frac{1}{x} = \frac{1}{x^2}$$

سؤال: $\frac{1}{x} = \frac{1}{x^2}$ ، أثبت أن: $\frac{1}{x} = \frac{1}{x^2}$

مثال: إذا كانت $\frac{1}{x} = \frac{1}{x^2}$ ، أثبت أن: $\frac{1}{x} = \frac{1}{x^2}$

الحل: نضع $\frac{1}{x} = \frac{1}{x^2}$ ونضرب الطرفين بـ x^2 فنحصل على:

$$x^2 \cdot \frac{1}{x} = x^2 \cdot \frac{1}{x^2} \Rightarrow x = 1$$

$$\frac{1}{x} = \frac{1}{x^2} \Rightarrow \frac{1}{x} = \frac{1}{x^2}$$

$$\frac{1}{x} = \frac{1}{x^2} \Rightarrow \frac{1}{x} = \frac{1}{x^2}$$

$$\frac{1}{x} = \frac{1}{x^2} \Rightarrow \frac{1}{x} = \frac{1}{x^2}$$

مثال: $s + \frac{c}{s} = \frac{c}{s} \Rightarrow s = 0$ الحل: $s + \frac{c}{s} = \frac{c}{s}$

$s + \frac{c}{s} = \frac{c}{s} \Rightarrow s = 0$

نتيجة $\frac{s}{1-s} = \frac{c}{1-s} \Rightarrow (1-s)s = c$

$\frac{s}{1-s} = \frac{c}{1-s} \Rightarrow s = c$

$\frac{1-s}{1-s} = \frac{c}{1-s} \Rightarrow 1-s = c$

السؤال: $\frac{s}{1-s} = \frac{c}{1-s}$
نتيجة $\frac{s}{1-s} = \frac{c}{1-s}$
 $\frac{s}{1-s} = \frac{c}{1-s} \Rightarrow s = c$
 $\frac{1-s}{1-s} = \frac{c}{1-s} \Rightarrow 1-s = c$
 $\frac{c}{1-s} = \frac{c}{1-s} \Rightarrow c = c$
 $\frac{c}{1-s} = \frac{c}{1-s} \Rightarrow c = c$

مثال: إذا كان $\frac{c}{s} = \frac{c}{s} \Rightarrow \frac{c}{s} = \frac{c}{s}$

الحل: $\frac{c}{s} = \frac{c}{s} \Rightarrow \frac{c}{s} = \frac{c}{s}$

$\frac{c}{s} = \frac{c}{s} \Rightarrow \frac{c}{s} = \frac{c}{s}$

$\frac{c}{s} = \frac{c}{s} \Rightarrow \frac{c}{s} = \frac{c}{s}$

$\frac{c}{s} = \frac{c}{s} \Rightarrow \frac{c}{s} = \frac{c}{s}$

$\frac{c}{s} = \frac{c}{s} \Rightarrow \frac{c}{s} = \frac{c}{s}$

$\frac{c}{s} = \frac{c}{s} \Rightarrow \frac{c}{s} = \frac{c}{s}$

$\frac{c}{s} = \frac{c}{s} \Rightarrow \frac{c}{s} = \frac{c}{s}$

سؤال: إذا كان $3 + 3 = 0$ وكانت $1 = 5$ عند $5 = 1$ وأيضاً $0 = 1$
 نجد $\frac{5}{5} = 1$ عند $5 = 1$ ، $1 = 5$

الحل: نستعمل الضربين $\leftarrow 3 = 0 \times 1 = 0$ ، $1 = 5 \times 1 = 5$

$$\boxed{1=5} \quad \boxed{1=0}$$

$$\leftarrow 3 = 0 \times 1 = 0$$

$$\text{ولابد إيجاد } 1 \leftarrow 1 = 3 + 0 = 3 \leftarrow 1 = \sqrt{3}$$

$$\leftarrow \frac{1}{3} = \frac{10}{5 \times 0 \times 2 \times 3} = \frac{5}{5} \leftarrow 10 = \frac{5}{5} \times 0 \times 2 \times 3 \leftarrow$$

سؤال: إذا كان $P = \frac{5}{5}$ وكانت $5 = 1$ نجد $P = 1$

$$\frac{P}{5} = \frac{5 \times P}{5 \times 5} = \frac{5}{5} \times \frac{P}{5} = \frac{5 \times 5}{5 \times 5} = 1$$

$$\boxed{5=1} \leftarrow 1 = P \leftarrow 1 = \frac{P}{5} \leftarrow$$

سؤال: نجد النقطة على صنف $\sqrt{5} + \sqrt{5} = 3$ ولتحقق المعادلة $5 = 3$

$$\text{الحل: نستعمل } \leftarrow \frac{1}{\sqrt{5}} + \frac{1}{\sqrt{5}} = 0 \text{ وبوضع } \boxed{5=3}$$

$$\leftarrow \frac{1}{\sqrt{5}} + \frac{1}{\sqrt{5}} = 0 \leftarrow 0 = 3 - \frac{1}{\sqrt{5}}$$

$$\leftarrow \frac{1}{\sqrt{5}} = \frac{3}{\sqrt{5}} \leftarrow \sqrt{5} = 3 \leftarrow \sqrt{5} = 3 + \sqrt{5} = 3 + \sqrt{5}$$

$$\leftarrow 1 = 0 \leftarrow 1 = \sqrt{5} \leftarrow 3 = \sqrt{5} \leftarrow 3 = \sqrt{5} + \sqrt{5}$$

لإيجاد صورة العدد (1) (الدهاني لصادق) نعوض في $\sqrt{5} = 3$ أو بالمعادلة الأصلية

$$\leftarrow \sqrt{5} = 3 \leftarrow 3 = \sqrt{5} \leftarrow 3 = \sqrt{5} \leftarrow \therefore \text{النقطة (1)}$$

معادلة

إذا كانت $u = n$ ، $v = n$ ، فإن $\frac{u \cdot v}{u \cdot v} = \frac{n \cdot n}{n \cdot n} = 1$ ، $\frac{u \cdot v}{u \cdot v} = \frac{n \cdot n}{n \cdot n} = 1$

مثال: إذا كانت $u = n^2 + n$ ، $v = n^2 + n$ ، عند $n=1$

$$\frac{1}{0 + n^2} = \frac{n \cdot n}{u \cdot v} \leftarrow 0 + n^2 = \frac{u \cdot v}{n \cdot n} \quad n^2 + n^2 = \frac{u \cdot v}{n \cdot n}$$

$$\frac{1}{11} = \frac{1}{1} \cdot \frac{u \cdot v}{n \cdot n} \leftarrow \frac{n^2 + n^2}{0 + n^2} = \frac{n \cdot n}{u \cdot v} \times \frac{u \cdot v}{n \cdot n} = \frac{u \cdot v}{u \cdot v} \leftarrow$$

مثال: إذا كانت $u = n^2 + n$ ، $v = n^2 + n$ ، عند $n=1$

$$\frac{1}{11} = \frac{1}{1} \cdot \frac{u \cdot v}{n \cdot n} \leftarrow \frac{n^2 + n^2}{0 + n^2} = \frac{n \cdot n}{u \cdot v} \times \frac{u \cdot v}{n \cdot n} = \frac{u \cdot v}{u \cdot v} \leftarrow$$

$$\frac{1}{11} = \frac{1}{1} \cdot \frac{u \cdot v}{n \cdot n} \leftarrow \frac{n^2 + n^2}{0 + n^2} = \frac{n \cdot n}{u \cdot v} \times \frac{u \cdot v}{n \cdot n} = \frac{u \cdot v}{u \cdot v} \leftarrow$$

$$\frac{1}{11} = \frac{1}{1} \times \frac{1}{1} = \frac{u \cdot v}{u \cdot v} \leftarrow$$

مثال: إذا كانت $u = n^2 + n$ ، $v = n^2 + n$ ، عند $n=1$

$$\frac{1}{11} = \frac{1}{1} \cdot \frac{u \cdot v}{n \cdot n} \leftarrow \frac{n^2 + n^2}{0 + n^2} = \frac{n \cdot n}{u \cdot v} \times \frac{u \cdot v}{n \cdot n} = \frac{u \cdot v}{u \cdot v} \leftarrow$$

مثال: إذا كانت $u = n^2 + n$ ، $v = n^2 + n$ ، عند $n=1$

$$\frac{1}{11} = \frac{1}{1} \cdot \frac{u \cdot v}{n \cdot n} \leftarrow \frac{n^2 + n^2}{0 + n^2} = \frac{n \cdot n}{u \cdot v} \times \frac{u \cdot v}{n \cdot n} = \frac{u \cdot v}{u \cdot v} \leftarrow$$

$$\frac{1}{11} = \frac{1}{1} \cdot \frac{u \cdot v}{n \cdot n} \leftarrow \frac{n^2 + n^2}{0 + n^2} = \frac{n \cdot n}{u \cdot v} \times \frac{u \cdot v}{n \cdot n} = \frac{u \cdot v}{u \cdot v} \leftarrow$$

$$\frac{1}{11} = \frac{1}{1} \cdot \frac{u \cdot v}{n \cdot n} \leftarrow \frac{n^2 + n^2}{0 + n^2} = \frac{n \cdot n}{u \cdot v} \times \frac{u \cdot v}{n \cdot n} = \frac{u \cdot v}{u \cdot v} \leftarrow$$

سؤال: $u < v$ $\Leftrightarrow \sqrt{u+1} < \sqrt{v+1}$ $\Leftrightarrow \frac{u+1}{2} < \frac{v+1}{2}$ $\Leftrightarrow \frac{u+1}{2} < \frac{v+1}{2}$

مثال: إذا كانت $u < v$ $\Leftrightarrow \sqrt{u+1} < \sqrt{v+1}$ $\Leftrightarrow \frac{u+1}{2} < \frac{v+1}{2}$ $\Leftrightarrow \frac{u+1}{2} < \frac{v+1}{2}$

الحل: بالتربيع للطرفين $\Leftrightarrow u+1 < v+1$ $\Leftrightarrow u < v$ $\Leftrightarrow \frac{u+1}{2} < \frac{v+1}{2}$

$$\frac{u+1}{2} < \frac{v+1}{2} \Leftrightarrow u+1 < v+1 \Leftrightarrow u < v$$

$\therefore \frac{u+1}{2} < \frac{v+1}{2} \Leftrightarrow u+1 < v+1 \Leftrightarrow u < v$

$$\frac{u+1}{2} < \frac{v+1}{2} \Leftrightarrow u+1 < v+1 \Leftrightarrow u < v$$

مثال: إذا كانت $u < v$ $\Leftrightarrow \sqrt{u+1} < \sqrt{v+1}$ $\Leftrightarrow \frac{u+1}{2} < \frac{v+1}{2}$ $\Leftrightarrow \frac{u+1}{2} < \frac{v+1}{2}$

الحل: $\frac{u+1}{2} < \frac{v+1}{2} \Leftrightarrow u+1 < v+1 \Leftrightarrow u < v$

$\frac{u+1}{2} < \frac{v+1}{2} \Leftrightarrow u+1 < v+1 \Leftrightarrow u < v$

$$\frac{u+1}{2} < \frac{v+1}{2} \Leftrightarrow u+1 < v+1 \Leftrightarrow u < v$$

$$\frac{u+1}{2} < \frac{v+1}{2} \Leftrightarrow u+1 < v+1 \Leftrightarrow u < v$$